Verbatim 8GB Dog Tag unidad flash USB USB tipo A 2.0 Violeta

Marca: Verbatim Código del producto: 98512

Nombre del producto: 8GB Dog Tag

Verbatim 8GB Dog Tag. Capacidad: 8 GB, Interfaz del dispositivo: USB tipo A, Versión USB: 2.0. Color del

producto: Violeta





Desempeño		Desempeño	
Capacidad * Interfaz del dispositivo * Versión USB * Sistemas operativos Windows soportados	8 GB USB tipo A 2.0 ✓	Sistemas operativos Mac soportados	Mac OS 9.0, Mac OS 9.1, Mac OS 9.2, Mac OS X 10.0 Cheetah, Mac OS X 10.1 Puma, Mac OS X 10.2 Jaguar, Mac OS X 10.3 Panther, Mac OS X 10.4 Tiger, Mac OS X 10.5 Leopard, Mac OS X 10.6 Snow Leopard, Mac OS X 10.7 Lion, Mac OS X 10.8 Mountain Lion, Mac OS X 10.9 Mayericks
		Diseño	
		Color del producto *	Violeta
		Funciones de protección	Resistente al polvo, Resistente al agua

